药物与临床

硝酸甘油舌下含服抢救高原肺水肿32例

侯同川,余军

解放军第41医院内科,西藏乃东856000

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 目的:探讨大剂量硝酸甘油舌下含服抢救高原肺水肿的疗效.方法:高原肺水肿患者32例,给予常规治疗及硝酸甘油1.5 mg,舌下含服,每隔5 min一次,至症状缓解,或总剂量7.5 mg.结果:32例中,显效28例,有效、无效各2例.结论:硝酸甘油舌下含服治疗高原肺水肿,起效快,疗效明显,未见明显不良反应.

关键词 硝酸甘油 肺水肿,高原 疗效观察

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 1004 0781 (2002) 06 0359 01

通讯作者:

作者个人主页: 侯同川;余军

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF (1005KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶文章反馈
- ▶ 浏览反馈信息

相关信息

▶ <u>本刊中 包含"硝酸甘油"的 相关</u> 文章

▶本文作者相关文章

- 侯同川
- 余军